Ucnonb3oeaHue duazpaMm durepa-
BeHHa npu peweHUU silo2Uu4YecKuUxX
3aday

3HaHuUe COCTaBnsieTCA U3  MEeJIKUX  KPYMUHOK

exeaHeBHOro onbiTa.



3amaua Nel. B s3bIke 3ampoCcoB MOMCKOBOIO cepBepa yisi 0003HAUYCHUS JIOTUUECKOM OIepaiuu
«AJIN» ucnonp3yercsi CAMBOJI «|», a JJ1s1 Jorndeckor onepauuu «M» - cumBon «&». B Tabnuie
MIPUBELICHBI 3alPOChl M KOJIMYECTBO HAMJICHHBIX II0 HAM CTPAHUL] HEKOTOPOTO CETMEHTa CETH

NuTtepHer.

3anpoc HaiideHo cmpaHuy,
(msbic.)
®perat | AcmunHel 3400
JcMuHel 2000
dperat 2100

Kaxkoe xomnuecTBO cTpaHull (B ThiCsS4yax) OyaeT HailjaeHo 1o 3ampocy ®pezam & IcmuHey ?
CumTaercs, 4T0 BCE 3aIPOCH BEHIIOIHSINCH IMIPAKTHYECKA OMTHOBPEMEHHO, TaK YTO Habop
CTpPaAHHUII, COAEPIKAIINX BCE HCKOMBIE CJI0BA, HE M3MEHSIIICS 32 BPEMSI BBIIIOJIHEHHUS 3alIPOCOB.

PewieHue:
A) +(2) + (3) = 3400
® 3 (2) + (3) = 2000
1 2 (1) + (2) = 2100

(1) =1400; (2) =700
PperaTt & AcmuHey = (2) =700

OtBeTt: 700




3anaua Ne2. B s3bIke 3alpoCOB MOKMCKOBOTO cepBepa Jisi 0003HAUCHUS JTOTUUECKON omnepaiuu
«JIN» ucnonb3yeTcsi CUMBOI «|», a Jyuist Jorudeckoi onepamuu «M» - cumBon «&». B Tabnuie
IIPUBEJCHBI 3aIIPOCHI U KOJIWYECTBO HAWJCHHBIX MO HUM CTPAHUI[ HEKOTOPOTO CErMEHTa CETH

NutepHer.

Sanpoc HatideHo cmpaHuy,
(msbic.)
®perat | 3cmmHel 3000
ICcMUHel, 900
dperat 2100

Kakoe xomnuecTBO cTpaHull (B ThiCS4ax) OyaeT HaljcHO 1o 3ampocy Ppe2am & IcmuHey ?
CunTaeTcs, 4T0 BCE 3aIPOCH BEHIIOIHSINCH IMPAKTHYECKH OMTHOBPEMEHHO, TaK YTO Ha0bop
CTpaHHUII, COAEPIKAIINX BCE HCKOMBIE CJI0BA, HE M3MEHSIIICS 32 BPEMSI BBIITOJIHEHHUS 3alIPOCOB.

PeweHue:

4) +(2) + (3) = 3000
® 3 (2) + (3) = 900
(1) + (2) = 2100

1 2 3 Q
(1)=2100; (2) =0
BoiBoa: ®perat & 3cmuHey = (2) =0

Echrm A|B=A+B, 170 A&B=0 OteeT: 0




3amaya Ne3d. Yuammumecs 10 knacca nocenialoT AOMOJHUTEIbHBIC 3aHATHS IO (PU3UKE, PYCCKOMY
A3bIKY U JIuTeparype. U3BeCTHO, 4TO

JononHumenbHble 3aHsIMUSs Kosn-eo y4eHukoe
PYCCKUWN A3bIK 25
domauka 15
nuteparypa 6
dusuka | nuTepartypa 21
pycckum s3bIk & nuteparypa 4
PYCCKM A3bIK | hunsmka 33

CKOJIBKO yYaIuXcs IOCEHIAIOT JOIOJHHUTEIbHBIC 3aHATHS U M0 (bu3uke U o pPyCCKoOMYy
A3bIKY?




bibepume npaeusibHYy

gn



3amaya Ne3d. Yuammumecs 10 knacca nocenialoT AOMOJHUTEIbHBIC 3aHATHS IO (PU3UKE, PYCCKOMY
A3bIKY U JIuTeparype. U3BeCTHO, 4TO

JononHumenbHble 3aHsIMUSs Kosn-eo y4eHukoe
PYCCKUWN A3bIK 25
domauka 15
nuteparypa 6
dusuka | nuTepartypa 21
pycckum s3bIk & nuteparypa 4
PYCCKM A3bIK | hunsmka 33

CKOJIBKO yYaIuXcs IOCEHIAIOT JOIOJHHUTEIbHBIC 3aHATHS U M0 (bu3uke U o pPyCCKoOMYy
A3bIKY ?

PewieHue: ”(2) +(4) + (5) = 25
. 1 (1) + (4) =15
1 3 d(3)+(5)=6
4 5 (5)=4
(1) +(2) + (4) +(5) =33

N

P (4) =7




